香港文匯報訊(記者 子京)國 際扶輪3450地區「扶輪新星舞蹈 比賽2019」啟動儀式日前在香港 專上學院舉行,中聯辦副主任何 靖應邀主禮。活動吸引逾千名參 賽者及觀眾,更有來自北京、廣 州、澳門,以及日本、韓國、新 加坡、菲律賓等地的舞者參賽。

聯辦社會工作部部長薛惠君、九龍 **一** 工作部副部長王小靈,廣州市人大 常委會華僑外事工委主任蔡國強,行政會 議成員林健鋒等亦出席活動,聯同扶輪新 星舞蹈比賽創辦人暨籌委會主席錢樹楷一 同主持開幕禮。

何汝祥盼生跳出精彩人生

國際扶輪3450地區總監何汝祥分享 指,賽事除互相競技外,亦希望學生們可 透過舞蹈,交流各地的文化,擴闊大家的 視野,跳出精彩人生。

今年的比賽分設小學組、中學組、公開 組、專業公開組及國際組。最後由Jellybeans奪小學組冠軍; Yooki Crew奪中學

活動吸引逾千名參賽者及觀眾

組冠軍; PartyGangz 奪專業公開組冠

此外,來自日本隊伍blue box奪得國際 組冠軍,次名為韓國隊伍MB CREW。

過去八年,國際扶輪3450地區每年都 會贊助中小學及團體學生免費學習街舞, 希望學生們透過舞蹈,建立自信,以積極 正面的態度面對人生。

「扶輪新星舞蹈比賽2019」是國際扶 輪3450地區今年舉辦的大型活動,目的 在於向青少年傳遞積極正面的價值觀,將 有來自中國內地、香港、澳門及日本、新 加坡等十多個國家和地區的六百多名青少 年參賽,並邀請香港專業社工為參賽者作



香港美協換屆 林天行就任主席



▲林天行致辭

▶香港美協第二屆主席團及理 事會就職典禮,賓主合影。

香港文匯報訊(記者 子京)3月3日, 香港美協第二屆主席團及理事會就職典 禮暨全體會員己亥新春晚宴於銅鑼灣皇 室堡舉行,著名水墨畫家林天行就任香 港美協新一屆主席。中國美術家協會等 發來賀信。

他致辭表示,粵港澳大灣區為藝術家 提供了更廣闊的合作空間和機會,香港 美協將重點研究走進大灣區,發揮香港 的獨特優勢。

王凱波勉「守正出新」

。他致辭表示,在這個充滿變革和機 遇的時代,文化的特殊力量更顯寶貴。

他並以「守正出新」作為勉勵:「守 正」代表堅守「一國兩制」的初心、堅 守愛國愛港的正道、堅守弘揚中華優秀 傳統文化的正旗; 「出新」則代表積極 抓住大灣區建設新機遇,積極呈現新一 屆主席團的新氣象、積極進行藝術創

林天行致辭表示,今年適逢新中國70 周年華誕,香港美協正策劃大型展覽, 作為獻給祖國的賀禮

他表示,香港美協也會陸續展開一系 列活動,包括在香港舉辦作品展及研討 會;在內地各省市舉辦主題作品展、美 術交流、講座、研討會、出版畫冊等推 中聯辦宣文部副部長王凱波出席並主 廣活動;支持資深藝術家與青年藝術家 類別的藝術。

林天行續説,香港美協將積極爭取政 府資源,提升香港美術界的地位,並希

望能與香港藝術發展局、民政事務局等 部門合作,舉辦具有影響力的大型美術

會員已增至140人

上屆香港美協主席團常務副主席、本 屆會務顧問朱達誠致辭表示,香港美協 自2014年成立以來,會員數量已由創會 時的50人增加至140人。

他寄語新一屆主席團把握大灣區機 遇,舉行大灣區寫生活動;也可參考澳 門美協,定期舉辦雅集及寫生活動。

第二屆香港美協理事會共有26名成 席熊海,副主席廖井梅、林鳴崗、趙志 軍,秘書長韋勁敏等。上屆主席蕭暉榮 則轉任榮譽主席。



■香港福建社團聯會九龍東分會2019觀塘區新春團拜晚會,賓主合影。

香港文匯報記者李摯 攝

團聯會九龍東分會日前舉行「2019觀塘區 新春團拜晚會」,近400鄉親友好歡聚一 堂,同賀新春,場面溫馨熱鬧

該會會長林潞與中聯辦九龍工作部副部 長盧寧、香港福建社團聯會副主席兼港島 東分會會長蔡建四、香港福建社團聯會副 主席兼九龍西分會會長王育民、香港福建 社團聯會九龍東分會榮譽顧問林樹哲等出 席主禮。

林潞致辭感謝各同仁及鄉親過去一年的 支持,指各同仁鄉親奮發有為、開創進 取,打下了良好扎實的基礎,廣受各界好 評。

動,並指計劃在今年中秋佳節期間舉辦泉 州梨園戲觀賞大會,讓該會同仁及鄉親體 驗閩南文化瑰寶,感受濃濃的鄉情。

林潞籲做好選民登記工作

「日宝火息」

記工作,積極發掘身邊仍未登記成為選民 的人盡早登記為合資格選民,以在日後的 選舉中可以一盡公民責任,踴躍投票,共 同為香港的繁榮穩定再作貢獻。

他並指,九龍東分會將繼續加強地區工 作,廣泛聯絡凝聚鄉親,積極開展公益活 動,為九龍東地區的廣大閩籍鄉親服務。

盧寧:挺香港融入國家大局

盧寧致辭讚揚該會一貫堅持愛國愛港宗 旨、支持特區政府依法施政。今年適逢中 華人民共和國成立70周年,也是粵港澳大 灣區發展規劃綱要落實之年,堅信大家定 能更好地支持香港融入國家發展大局,為 鄉親、為地區作出更大貢獻。

蔡建四表示,香港福建社團聯會屬下6 個地區分會要相互學習,希望廣大鄉親繼 續支持各分會的工作,一同為社會服務。

福建希望工程基金會迎閩青聯一行

香港文匯報訊(記者 李摯)香港福建 希望工程基金會日前於會所接待福建省 青年聯合會訪港團一行。基金會主席謝 燕川等在場熱情迎迓,雙方就捐資助 學、培育青年等議題進行深入討論,冀 為青年工作出一分力。

訪港團由共青團福建省委書記、福建 省青年聯合會名譽主席肖華鑫任團長, 團員包括共青團泉州市委書記、泉州市 青年聯合會主席楊鳳翔,共青團南平市 委書記、南平市青年聯合會主席谷國海

謝燕川:續為鄉教育努力

謝燕川表示,香港福建希望工程基金 會由一眾香港青年企業家聯合創辦,成 立24年來吸引很多社會賢達、善長仁翁 捐資助學,在內地捐建了600多所希望 小學,也在台灣捐建數間希望小學,連 續5年在香港舉辦資助青年學生的計 劃,還成立了助學基金,資助學生完成 學業

她續說,未來的工作重心應轉向發展 可積極改善辦學條件如修繕大樓、食 學,幫助本地音樂、體育的發展,與曾



香港文匯報記者李摯 攝

堂,捐建智慧教室等,在互聯網及教育 方面作出努力。

徐凱祥:創新手法吸青年行善

基金會青委主任徐凱祥表示,基金會 去年剛成立青委會,現正圍繞「希望 100」的活動,以創新的手法吸引更多年

資助的中學生進行交流互動等。

肖華鑫讚基金會為鄉貢獻多

肖華鑫讚揚基金會為家鄉、為青年工 作貢獻良多,並感謝該會同仁的辛勤付

他表示,基金會今後的發展十分重 各類公益項目,除捐建希望小學外,也一輕人參與慈善事務,如贊助香港的中一要,特別是在脱貧攻堅戰政策號召下, 希望工程的工作變得尤為重要。

保良局聯校樂團赴昆明以樂會友

■ 保良局屬 下5間小學與 昆明市五華 區外國語實 驗小學締結 姊妹學校。

香港文匯報 雲南傳眞

香港文匯報訊(記者 譚旻煦)保良局 小學聯校中樂團一行日前前往雲南昆明, 間屬校小學與昆明市五華區外國語實驗小 學締結姊妹學校,義結金蘭。

與當地小學締結「姊妹校」

5間保良局小學的師生們日前參加了昆 明五華區外國語實驗小學開學典禮,並舉 行締結友好姊妹學校簽約儀式。

師生們並參觀了學校,香港的同學更走 進課堂,與當地學生一起感受興趣課。

據悉,去年5月,保良局總理鄧宣宏雁 牽線、雲南省政府港澳事務辦公室牽頭組 以樂會友,開展藝術交流,香港保良局5織,率領約20人的雲南校長及教師代表 團赴港。

> 當時在保良局主席蔡李惠莉及總理鄧宣 宏雁見證下,與保良局簽訂合作協議書, 5所雲南省的中小學,將與保良局屬下6 所中小學締結友好姊妹學校。

根據合作協議內容,雙方將適時互派老 師進行教育訪問、教學交流等,亦為兩地 學生舉辦交流活動,體驗本港及雲南兩地 的社會文化。



■環保市集活動開幕式上安排中樂表演。

黃大仙祠首辦環保市集

香港文匯報訊(記者 子京)嗇色園黃 大仙祠為推廣環保理念和政策,早前在黃 大仙廣場一連3天舉辦以有機環保以及優 質農產品為主題的「趁墟@黃大仙——勿 失『良』『機』」環保市集活動,並藉此 支持本地農業發展,協助本土綠色創業。

今次是嗇色園首辦環保市集活動,以零 租金的方式,吸引超過40檔本港從事農業 活動的人及商戶參與,參與攤位涉及領域 廣泛,包括:有機蔬果、優質漁農產品、 藝術手作及綠色理念分享與展示等。

盼「零租金」吸港青創業

園方表示,希望以「零租金」方式,對 投身於有機、環保事業的本土青年創業 者,提供發展平台,同時藉此喚醒人們對 保護本地土地資源的重視。

另為配合有機環保及優質農產品主題,

大會除了邀請專業人士到場分享綠色生活 心得,亦有舉辦不同主題的環保工作坊, 讓大眾了解本地有機環保的創新理念。市 集內更設置了真實粟米田,讓市民認識農 作物的生長過程,感受農耕田園歡樂。

漁農自然護理署署長梁肇輝、黃大仙民 政事務助理專員陳卓熙、黃大仙區議會主 席李德康、香港有機資源中心總監黃煥 忠、東九龍居民委員會主席何漢文、嗇色 園董事會主席馬澤華、嗇色園黃大仙祠監 院李耀輝等都有出席活動開幕式。



■環保市集活動包括舉辦不同主題的環保工 作坊。